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ANANTHZEIY 3TA MAOHMATIKA B AYKEIOY
OETIKHZ KAI TEXNOAOIKH2 KATEYOYN2H2

OEMA 1.
A. Ocsopic 610 oyorkod Piiiio oshioa 45
B. a. oot

B. AdBoc

V. LOCTO

0. AdbBoc

I' a. Opioude oehioa 146 oyorad Biffrio
B. Ocwpic oyorikov Pipriov cehioa 89. Anhaon «ovoudletar napaoin ue eotic to onueio E
Kot 01e00eTOVGA TV eLOElR O ... 1GaEYOVY amrd v E won v o»

OLEMA 2.

A.
= Av o asivou dptiog téte 0=22, re Z. Tote o = (2?%)3 =81 =8k pe k=A>eZ.

= Av o a sivou mep11tdg tote a=20+1, reZ. Tote

o =(2m+1) = = 8x3+12x2+6x+1:2(4x3 +6;a2+3x)+1: 2x+1 pe k=4°+602 430 €Z.
B.
= Av o aetvon dptiog tote amd 10 epdTnua A. 1oyvet =2, o =8, x,he Z. Emopévec
C‘L(CLZ +1) = o + o =8+ 20 =2(4k+ 1) mOL givar ApTIog Gay TOM/G10 TOL 2.
= Av o o stvou meptttoc tote ammd to A spdtnuo, o=24+1, o’ =2k +1, kK,heZ. Apa
cx,((:r.zz +1) =0 + o =2k+1+ 20 +1=2(xc+ A+ 1) mov elvon T dpTioc,
OEMA 3.

A. 'Ectm 0t1 10 A &gl ouvtetaynéves (x4.y, ) TOTE:

X0+1_?b
Xg = 2Ah—1 Xo+1=2A B 1 —2 ; :
! T & 2 o R0 _YoT 2 3 2y, +7=0. Apa o onueio A
3 '

Kweiton otny evbeia ne e€icmon 3x-2y+ 7 =0 yuwk kaOg 2 wov avijkal 6710 R.
(Exeion otvetan 6t1 A= -2 Bo umopovoe va oy 0KTN Kot 1) AOOT) 1) omtoint e€oupet 10 CTUETI0 TNG
gubetag (2:(-2)-1, 3-(-3)+2)=(-5,—-4). llapatnprote 0Tt yie A= -2 1o onueia A, B, I etvon

cuvevBelakd dpa oev opilovy Tpiywvo)

B. ['a 2=1 o1 xopueéc tov tprydovov ABI sivar A(1,5), B(1,2) ko [(2,3). Ta drowvdopata
AB=(1-1,2-5)=(0,-3) kot Al =(2-13-5)=(1,-2), ONOTE

0
1

I'. o va spdrteton 1) gvbeia Bl otov k0KA0 pe kévipo 1o A TPEREL 1) AKTIVH TOV VAL 1G0VTOL UE
NV aootact) tov A and v gvbeia BI' onaon p=d(BILA). ®a fpodue v eCicmon tng evbeiag

Ly o oo e
(ABF)ZEdet(AB,M)‘ZE‘

=...=— T.LOVCLOEC.
5 > H S



BT sy =22 JB_ 3721 Onére 1 svbeia BIT &yst

KF—KB 2]

eCI0@ON: y—yg =Apr - (X—%g)©@ y-2=1x-1D .. & x—y+1=0.

1-5+1 3 32

= . O Inroduevog kdrhog &yet kévtpo 1o A(1,5) kou aktiva
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Tote p=d(BlLA)=

2
ng. H e&icoon tov kokhov eivon: C: (x—1)% + (y—5)° _{3‘2{5} ;
OEMA 4°
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A. Eyovue 4x*+2y° =3p° < BRI P B M, ¥ W + =1
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— 2+y2=1<::> = > 3 —=1.
3p°  6p pﬁ p\/g
4 4 2 9
Eneion p;/g > Pf apa o1 eotiec e EMsymg Bpickovial otov dlova V'Y .
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‘Eyovue o =%Km b= p\Z/_ onote B=qfo’ —y* < v =4Ja’-B*

_\/6132 3 ,3132 _pV3
4 4 4 2
O eoTiec TOTE stva E'{O, —%J KA1 E{ ,%J

B. ' va Bpovue o kowd onueic K ko A tov 000 kovikdy Toudmyv AOvouue 10 GOOTIUA TOVCG.
2
= 2pXx
Y P ondte 4x°+2-2px =3p” < 4x” +4px—3p° =0
1x* + 2y2 = 3p2

A=(4p) —4-4(=3p* ) =16p° + 48p* = 64p" > 0

(—dp +8p _p
=—41:>J_r4.,/64p2 _—4p*8p _| 8 2

e 7.4 8 —~4p—8p —12p
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O1 Mdoels eivon X

12
H 2oom x = _Tp < 0 dpo etvor un oekTh AoV OAa To onueie g Topaoinc Eyovv Betikn

P Eyoous v =2p-£<::> vi=p < y=1p.

TETUNMEVT). OROTE Y X = S

s
Povsis i K 3.1 (.
DVERLMOG T OTUEIR v = p | Kot = P |-



I'. Twe v mapaforny v° = 2px 1 e£i0mGM T EQAUTTONEVIIS 6TO oNUeio TN (x1.v;) &xst eEicmon
(p=0)
yy; =p(x+x; ) OTOTE Y1t TO GNUELO TNG K[EPJ VIVETAL py = p(x+%) = }H% .

Ity EXderym 1 £CI6 0T TNG EQATTOUEVTIC GTO OTUELO TNG (X;,y; ) Elvat

A2 ki 17 > =19 4xx+2yy = 31:}2 . 2TO OTUElo K[gp] T EQUTTOUEVT] EYEL
pﬁ P\/g
2 2

p=0
8%i66061‘|:4%x+2py:3p2<:>2px+2py:3p2 & 2x+2y-3p=0

Ondte o1 gubeiec elvar 1 g y=x+p/2 Ue CUVTEAEGTH O1EDOVVENC Ay =1

€y :2X+ 2y —3p=0 UE CVWTEAEGTH O1EVOVVOTG A, = 5 = —1. Tehwd Ay -hy =1(-1)=-1 OLVERQOG O1

gubeleg g Kol g4 evol KAOETECS.



